

PERFIL DEL CONTRATANTE DE LA COMUNIDAD DE MADRID

CONSEJERÍA DE SANIDAD - HOSPITAL CENTRAL DE LA CRUZ ROJA

Resolución de 25 de septiembre de 2018, de la Gerencia del Hospital Central de la Cruz Roja, por la que se dispone la publicación de la corrección de errores en los Pliegos del Procedimiento abierto P.A.HCCR 13/2018 SU, cuyo objeto es "EL SUMINISTRO Y GESTIÓN DE VÍVERES PARA LA ELABORACIÓN DE DIETAS ALIMENTICIAS Y EXPLOTACIÓN DE LA CAFETERÍA Y MÁQUINAS DE VENDING DEL HOSPITAL CENTRAL DE LA CRUZ ROJA"

TEXTO

Advertidos errores en el Pliego de prescripciones técnicas del P.A. HCCR-13/2018-SE, se procede a su subsanación en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid (página web: [http://: www.madrid.org/contratospublicos](http://www.madrid.org/contratospublicos)).

En el Pliego de prescripciones técnicas, en el Anexo B, página 43, se sustituye la relación de Cantidad de extras y precios unitarios sin IVA, por el siguiente cuadro

CANTIDAD DE EXTRAS Y PRECIOS UNITARIOS SIN IVA					
EXTRAS 2017	PRECIO UNITARIO	CANTIDAD 2017	EXTRAS 2017	PRECIO UNITARIO	CANTIDAD 2017
ACEITE (MONODOSIS)	0,1063	4.441	MANZANAS un.	0,3135	695
Agua gelificada con o sin azúcar	0,6875	3.611	MANZANILLA sobre	0,0373	5.401
AGUA 500CC	0,3294	753	MERMELADA un.	0,7480	1.551
AGUA MINERAL 1,5L	0,4070	1.503	NARANJAS un.	0,3135	935
AZUCAR (SOBRES)	0,0111	24.253	NATILLAS	0,2211	35
AZUCAR KILO	1,0000	8	NESQUIK	0,1700	853
BISCOTES PAQUETE 2 UDS	0,0568	7.564	PAN un.	0,2200	7.561
CAFE DESCAFEINADO sobre	0,0742	3.669	PAN CELIACOS 2 Un.		
CAFE SOLUBLE (SOBRE)	0,0558	2.192	PERAS	0,3135	593
CARAMELOS kg.	6,5000	2	PLATANOS	0,3135	33
CEREALES CON GLUTEN	2,6906	101	QUESITOS (CAJA 8)	0,8819	293
COCA COLA 2 l.	1,4300	47	SACARINA (SOBRES)	0,0314	15.114
COCA COLA 33 cl.	0,4468	180	SANDWICHES	0,7000	4.408
COMPOTA DE FRUTAS	0,4587	207	TE (SOBRE)	0,0373	2.100
FLANES VAINILLA	0,1850	2.055	TILA (SOBRE)	0,2015	5.000
GALLETAS CELIACOS PAQ.	2,736	12	TOMATE (MONODOSIS)	0,2111	2.098
GALLETAS PAQUETE 4 UDS	0,0419	12.715	VINAGRE MONODOSIS	0,2613	57
HELADOS	0,2527	24	VINO TINTO 1L	0,7315	
KIWIS un.	0,3610	283	YOGURES (desnat/azuc/sabores)	0,1491	9.710
LECHE DESNATADA 1L	0,7072	2.015	YOGURES INFANTILES	0,4500	13
LECHE ENTERA 1 L.	0,7592	545	ZUMOS 200 ML	0,2466	3.982
LECHE SEMIDENATADA 1L	0,8195	3.987	ZUMOS 1 LITRO	0,6518	7.781
LIMONES un.	0,3610	203	MANTEQUILLA un.	0,0855	2.065



En el Pliego de prescripciones técnicas en la página 17

Donde dice “El adjudicatario estará obligado al cumplimiento de las normas sobre subrogación establecidas en el vigente convenio colectivo del Sector de Hostelería y Actividades Turísticas”.

Debe decir “El adjudicatario estará obligado al cumplimiento de las normas sobre subrogación establecidas en el vigente convenio colectivo que regula esta materia”.

En el Pliego de prescripciones técnicas en la página 18

Donde dice “Se deberá indicar el número de comidas para el personal del hospital autorizadas por la Dirección del hospital y de guardia que correrán a cargo del adjudicatario, e incluidas en el precio total del contrato”

Queda suprimido este párrafo.

Se amplía el plazo de presentación de ofertas y de apertura de ofertas como se indica a continuación:

- Fecha límite de presentación de ofertas: 5 de octubre de 2018, a las 14 horas.
- Apertura de ofertas económicas: 17 de octubre de 2018, a las 10 horas.

Madrid, a 25 de septiembre de 2018
EL DIRECTOR GERENTE

